Тренировочный вариант итогового теста за 6 класс.                       

Вариант 0.
Часть А

	В заданиях  №1 -  №13 выберите номер правильного ответа или найдите правильное решение и занесите их в таблицу ответов. Каждое правильное задание оценивается по 1 баллу.


1. Какое из чисел  
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2. Представьте число 
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 в виде десятичной дроби (или представьте виде несократимой обыкновенной дроби 
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3. Девочка прочитала  
[image: image8.wmf]7

2

 книги, а ее сестра 
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 книги. Какую часть книги прочитали девочки?

4. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 
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 см  и  
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5. Рабочие проложили 
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 км железнодорожного полотна, что составляет 
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 всей магистрали. Какова длина всей магистрали?

6. В книге 
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 страниц. Прочитали 
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 книги. Сколько страниц прочитали?

7. Отметьте точки  
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 на координатной прямой .
8. Найдите  произведение чисел  
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   (или частное чисел 
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9. Решите уравнение 
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10. Расположите в порядке убывания (или возрастания) числа: 
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11. Раскройте скобки 
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12. Найдите неизвестный член пропорции
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Часть В

	Задания №13 - №14 выполняются на отдельном листе с полной записью решения. За это задание учитель выставляет от0 до 2 балов  в зависимости от правильности и полноты решения.


13. Составьте уравнение и решите задачу. На первой полке стояло несколько книг, а на второй – в 
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 раза больше. После того, как со второй полки убрали  
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 книг, а на первую добавили 
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 книг, на обеих полках книг стало поровну. Сколько книг на первой полке? 

        Ответ:__________

14.   Найдите значение выражения 
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        Ответ:__________
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